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STAROBYLÁ WROCLAW - TOP  PAMIATKY  A  ZOO 

        

                 Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame krajinu našich susedov“             
                 WROCLAW - poľské Benátky, mesto na 12 ostrovoch, ktoré spája vyše 100 mostov, jedno z najkrajších  

                   stredoeurópskych miest – pamiatka Unesco a Európske hlavné mesto kultúry 2016 

              TERMÍN: 29.-30.8.2026 
               Pre kolektív termín podľa požiadavky 

               CENA: 149,- € 

                                           v cene je doprava autobusom, ubytovanie na 1 noc s bufetovými raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK 

                                         Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky 

                                         Kolektív - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa skutočných km. 

                                                                            PROGRAM: 
1.deň: odchod zo Žiliny o 6,15 hod., možnosť nástupu smer Kysuce. Po príchode do Poľska zastávka v mestečku  Moszna, kde 

stojí rozprávkový zámok. Má 365 miestností, 99 veží, kaplnku, kaviareň, reštauráciu a hotel. V minulosti ho navštevovali výz-

namní hostia, jedným z nich bol aj cisár Vilhelm II. v r. 1911. Počas prehliadky uvidíte nádherné exteriéry, dozviete sa legendy 

a tajomstvá. Odchod do Wroclawi, prehliadka:  jedna z prvých dominánt železobetónovej architektúry – Hala Stulecia, pamiatka 

Unesco, nezabudnuteľný zážitok – vodná show hrajúcej fontány, jednej z niekoľkých na svete.  

Presun do centra, srdcom je hlavné nám. Rynek s dominantnou gotickou radnicou, zdobenou nádhernými sochami a ornamen-

tami, patrí k najkrajším v Európe, kostol sv. Alžbety, prekrásne domy v štýle baroka, renesancie a rokoka, Soľné nám., baroková 

univerzita. Symbolom Wroclawy sú trpaslíci, roztrúsení po meste – lezú po lampách, salutujú, oddychujú na lavičke, hrajú na 

hudobných nástrojoch. Malí bronzoví trpaslíci vyjadrujú asi všetky ľudské vlastnosti či činnosti a prinášajú radosť a šťastie. 

Pokračovanie v prehliadke: ostrov Tumski – najstaršia časť mesta, klenotnica sliezskej gotiky s úchvatnou katedrálou sv. Jána 

Krstiteľa, má najviac vitráží a najväčší organ v Poľsku, z vrcholu je úžasný výhľad do šíreho okolia. Podľa záujmu fascinujúca 

Panorámu Racławice, jedna z najväčších olejomalieb na svete /15x114 m/ - najobľúbenejšie turistické miesto Wroclawy s 

úžasným 3D efektom, pričom dielo bolo vytvorené v 19.st., Sky Tower v nákupnom centre s úžasným panoramatickým výhľa-

dom, ubytovanie. 

 

2.deň: raňajky, návšteva Z00, najkrajšej a najstaršej v Poľsku aj v Európe. Žije to približne 8 tisíc zvierat, viac ako 200 druhov. 

Založená v r. 1865, pokrýva 33 ha plochy. Pozoruhodné je veľkolepé moderné Afrikárium s populárnym vodným tunelom, 

dlhým takmer 1 km, ktoré vás prevedie 5 krajinami Afriky. Nad vašimi hlavami budú plávať žraloky, rejnoky a stovky farebných 

rybiek. Uvidíte korytnačky, tučniaky, hrochy, krokodíly, ocitnete sa v expozícii Červeného mora s faunou korálového útesu, 

Pobrežia slonoviny, alebo v džungli pri rieke Kongo, Pobreží kostier. Unikátne je oceanárium a pavilón venovaný výhradne 

ekosystémom Afriky. Uvidíte majestátne levy, žirafy a množstvo ďalších zvierat. Z00 ponúka aj interaktívne zážitky v centre 

Hydropolis, venovanom vode a jej významu pre človeka a prírodu. Pri Z00 nájdete aj krásne japonské záhrady. Do Z00 je možné 

doplaviť sa aj loďou. 

Návštevu Z00 môžete v prípade záujmu nahradiť individuálnou prehliadkou centra. 

Popoludní odchod na Slovensko.   
                                                     Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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